

Zaistený certifikát

ISIN: [AT0000A2AJA7](#) / WKN: RCOV4

Nákup (Ask)	123,88 %
Odkup (Bid)	122,38 %
Podkladové aktívum	LBMA Gold Price PM
Podkladové aktívum ISIN	RCB000032537
Úvodná hodnota podkladového aktíva	USD 1 488,95
Aktuálna hodnota podkladového aktíva (oneskorené)	USD 2 605,85 175,0 % úvodnej hodnoty

Posledná aktualizácia: 20.09.2024 20:00

06.11.2019
Deň emisie

06.11.2024
Deň splatnosti

Dnes

Jednoducho vysvetlené

Splatenie na konci splatnosti závisí od výkonnosti podkladového aktíva.

Min. 100 % (zaistenie) - Max. 125 %

Cena certifikátu (% úvodnej hodnoty)



Hodnota podkladového aktíva (% úvodnej hodnoty)



Minulá výkonnosť nie je spoľahlivým ukazovateľom budúcich výnosov. Od spustenia tohto finančného nástroja uplynulo menej ako päť rokov.

Splatenie v deň splatnosti

Aktuálna úroveň podkladového aktívaⁱ⁾

Podkladové aktívum je v pásme...

Pri splatnosti by ste získali...

Ak certifikát kúpite za aktuálnu nákupnú cenu, môžete získať nasledujúci výnosⁱⁱⁱ⁾:

175,0 %	nad 125 %	125 % (USD 1 250) ⁱⁱ⁾	+0,90 %
	medzi 100 % a 125 %	1:1 výkonnosť indexu	od +0,90 % do -19,28 %
	pod 100 %	100 % (USD 1 000) ⁱⁱ⁾	-19,28 %

ⁱ⁾v porovnaní s úvodnou hodnotou

ⁱⁱ⁾predpoklad: investícia vo výške 1.000 USD

ⁱⁱⁱ⁾na základe aktuálnej hodnoty podkladového aktíva

Zaistený certifikát

 ISIN: [AT0000A2AJA7](#) / WKN: RC0VV4

Certifikát

Certifikáty s kapitálovou ochranou umožňujú investovať do podkladových aktív, ako sú akcie, indexy, komodity atď. so zaistením istiny ku koncu splatnosti. Investori získajú buď úrokové platby, alebo sa podieľajú na výkonnosti podkladového aktíva.

Nominálna hodnota	USD 1 000
Mena produktu	USD
Mena pod. aktíva	USD
Daňový režim	Daň z kapitálových príjmov
Kótované na burze	Stuttgart
Splatnosť	1M 15D

Posledná aktualizácia: 20.09.2024 20:00

Informácia o splatnosti

 06.11.2019
 Deň emisie

 01.11.2024
 Finálny deň ocenenia

 06.11.2024
 Deň splatnosti
 Dnes

Upozornenie:

- Splatenie v deň splatnosti sa v najhoršom prípade uskutoční na 100 % nominálnej hodnoty. Počas trvania môže cena certifikátu poklesnúť pod emisnú cenu alebo aj pod úroveň zaistenia.
- Maximálne splatenie je obmedzené na 125 % (nominálnej hodnoty).
- Strata kúpnej sily v dôsledku inflácie nie je krytá zaistením.

Riziko emitenta / účasť veriteľov: Certifikáty nie sú kryté systémom ochrany vkladov. Existuje riziko, že Raiffeisen Bank International AG nemusí byť schopná splniť svoje platobné záväzky z dôvodu platobnej neschopnosti (riziko emitenta) alebo akýchkoľvek úradných príkazov ("bail-in"). V takýchto prípadoch môže dôjsť k úplnej strate investovaného majetku.

Poznámky:

Chystáte sa kúpiť produkt, ktorý nie je jednoduchý a môže byť ťažké ho pochopiť. Ďalšie informácie nájdete v dokumente s kľúčovými informáciami (KID) a v základnom prospekte (vrátane prípadných dodatkov) schválenom príslušnými orgánmi – zverejnenom na raiffeisenzertifikate.at/sk/prospekty-k-cennym-papierom (odporúčame prečítať si prospekt pred prijatím investičného rozhodnutia) – a v základných informačných listoch, ako aj v časti „Klientske informácie a regulačné otázky“ raiffeisenzertifikate.at/sk/onas/publikacie/klientske-informacie-a-regulacne-otazky. Schválenie základného prospektu príslušnými orgánmi by sa nemalo vykladať ako podpora tohoto produktu týmito orgánmi.

Pre ďalšie informácie, prosím, navštívte raiffeisenzertifikate.at/sk/ alebo kontaktujte svojho bankára.

Kontakt Raiffeisen Certificates

Certificates Hotline: +431 71707 5454

info@raiffeisenzertifikate.at



Upozornenie

Tento reklamný dokument slúži výhradne ako nezáväzná informácia a tvorca neručí za jej správnosť, aktuálnosť a úplnosť. Informácie obsiahnuté v tomto dokumente nepredstavujú ponuku a nie sú ani odporúčaním ani finančnou analýzou. Nie sú náhradou za investičné poradenstvo pri kúpe a predaji finančného nástroja. Základný prospekt (a prípadné dodatky) finančného nástroja, ako aj príslušný dokument s kľúčovými informáciami (KID) si môžete stiahnuť z webovej stránky Raiffeisen Bank International AG (RBI) raiffeisenzertifikate.at/sk/prospekty-k-cennym-papierom/. Schválenie základného prospektu nepredstavuje schválenie tohto finančného nástroja príslušnými orgánmi (CSSF, FMA). Chystáte sa kúpiť produkt, ktorý nie je jednoduchý a môže byť ťažké ho pochopiť. Pred investičným rozhodnutím odporúčame prečítať si prospekt.

Riziko emitenta/Účasť veriteľa („bail-in“): Akékoľvek platby počas alebo na konci trvania certifikátov závisia od solventnosti emitenta („riziko emitenta“). Investori sú preto vystavení riziku, že Raiffeisen Bank International AG nemusí byť schopná splniť svoje platobné záväzky týkajúce sa tu opísaného finančného nástroja, ako napríklad v prípade platobnej neschopnosti („riziko emitenta“) alebo oficiálneho nariadenia („bail-in“). Orgán pre riešenie krízových situácií môže vydať takýto príkaz aj pred akýmkoľvek konkurzným konaním, ak sa usúdi, že emitent je v kríze. Za týchto okolností má orgán pre riešenie krízových situácií rozsiahle právomoci na prijatie opatrení (tzv. „nástroje na záchranu pomocou vnútorných zdrojov“). Môže napríklad znížiť nároky investorov v súvislosti s opísanými finančnými nástrojmi na nulu, ukončiť opísané finančné nástroje alebo ich previesť na akcie emitenta a pozastaviť práva investorov. Podrobnejšie ďalšie informácie sú k dispozícii na raiffeisenzertifikate.at/en/basag. Je možná úplná strata investovaného majetku.

Uvedené informácie nepredstavujú záväzné daňové poradenstvo. Daňové zaobchádzanie s investíciami závisí od osobnej situácie investora a môže sa zmeniť.

Cena zaisteného závisí od ceny podkladového aktíva. Nepriaznivá výkonnosť podkladového aktíva môže spôsobiť kolísanie ceny certifikátu počas trvania. Ak sa certifikát predá pred dňom splatnosti, existuje riziko značnej straty investovaného majetku („trhové riziko“). Zaistenie istiny vo výške 100 % nominálnej hodnoty platí výlučne ku dňu

splatnosti. Počas trvania môže cena zaisteného certifikátu klesnúť pod dohodnutú výšku zaistenia.

Počas trvania podlieha cena zaisteného certifikátu niekoľkým ovplyvňujúcim faktorom a nemusí sa vyvíjať súčasne a v súlade s výkonnosťou podkladového aktíva. Medzi takéto ovplyvňujúce faktory patrí napr. intenzita kolísania ceny podkladového aktíva (volatilita), úrokové sadzby, solventnosť emitenta alebo zostávajúca doba trvania. Ak sa zaistený certifikát pred koncom trvania, existuje riziko čiastočnej straty investovaného majetku. Dividendy a podobné práva spojené s podkladovým aktívom sa berú do úvahy pri štruktúrovaní zaisteného certifikátu a nevyplácajú sa.

Ak podkladové aktívum nie je kótované v rovnakej mene ako produkt a certifikát nie je menovo zaistený, výmenný kurz ovplyvňuje počas trvania cenu certifikátu (menové riziko).

The value of the structured securities is additionally influenced by changes of prices for future deliveries of commodities traded on the futures market (futures market curve). Certificates on commodities are usually based on commodity futures, which generally have a limited maturity. Before their maturity ("expiration") they are "rolled" into the new futures contract. This can result in either "roll yield or roll losses, depending on the respective market situation. Any such yields or losses are taken into account when calculating the subscription ratio of the certificate.

Tento finančný nástroj a s ním súvisiace produktové dokumenty sa nesmú ponúkať, predávať, ďalej predávať alebo dodávať alebo zverejňovať, či už priamo alebo nepriamo, fyzickým alebo právnickým osobám, ktoré majú rezidenciu/sídlo v krajine, v ktorej to zákon zakazuje. Tento dokument nesmie byť v žiadnom prípade distribuovaný v Spojených štátoch amerických (ďalej len „U.S.A.“)/občanom U.S.A a Spojeného kráľovstva (ďalej len „UK“).

Raiffeisen Bank International AG je registrovaná v Obchodnom registri Obchodného súdu vo Viedni pod FN 117507f, Am Stadtpark 9, 1030 Viedeň/Rakúsko.

Vlastník/vydavateľ médií: Raiffeisen Bank International AG

Miesto vydania/produkcie: Raiffeisenbank, a. s: Am Stadtpark 9, 1030 Viedeň, Rakúsko